

一年真理追求「圣经阅读、书报追求」共同进度表 (第 38 周 2/22~2/28)

2/22 主日 (第 260 日)	读经 箴二七~二九 林后十二 1~18	【进入事实】 1. 在箴言二十七章中，有哪些话教导我们如何与朋友交往？（箴二七 5~22） 2. 贫穷人与欺压人的（强暴人），他们在耶和华面前有什么相同经历？在什么样的情形里，民就放肆？（箴二九） 3. 当保罗不得不夸口时，他所说（所夸）的是什么？他用什么经历来说明？就着为他自己来说，为什么他除了软弱以外，他并不夸口？（林后十二 1~10） 4. 保罗对哥林多圣徒说，他第三次预备好，要到他们那里去。他去是为着寻求什么？为此，他喜欢为他们作什么？（林后十二 11~18）
	背经 林后十二 9	
【信息摘录】		
<ul style="list-style-type: none"> ➤ 箴言二十八章十三节：「遮掩自己罪过的，必不亨通；承认离弃罪过的，必蒙怜恤。」弟兄姊妹们，今天让我们知道一件事，就是我们从前所犯的罪，现在我们必须把它们认清楚，得罪人的地方，必须向人认，得罪神的地方，必须向神认，不然就要受亏损。 ➤ 罗百思 (Evan Roberts) 先生有一次被人问起基督徒灵命长进的事，他就回答说，「你最末了一次的认罪，是在什么时候？」那人不懂这件事，他想难道认罪这件事是应当天天作的？如同吃饭一样吗？他也想到他有好几年没有认罪了。后来他知道罗百思先生对他所说的意思了。他说一个基督徒所以有进步，就是因为他认罪。得罪神的，向神认，得罪人的，向人认。这样，就能使他的灵性有进步。 ➤ 弟兄姊妹，有多少人犯罪以后，并不觉得难过。这是因为他在认罪这件事上失败了。一个基督徒在他信主以后，肯把他一生的罪——得罪神的，得罪人的——认清楚，他就能好好的走前头的路；他走路要比别人走得更快。许多基督徒对罪的感觉太小了！ ➤ 有许多人不犯罪是因面子关系。有的为了家庭的面子，有的为了自己的面子。也有人是因没有犯罪的本钱，也有人是因怕罪的结果，怕犯了罪要吃罪的苦，所以不敢犯罪。我要请问，你们有多少人不犯罪是因罪是可恨的，是污秽的，是与神相反的，所以不敢犯罪？我希奇许多人犯了罪仍能安睡，仍能吃饱。我们的神是恨罪的，我恨罪非因自己的面子，非因没有本钱，也非因怕罪的结局，乃因神。基督徒若要有恨罪的感觉，就应当认罪。我最少能说，认罪能帮助我们有恨罪的感觉。我个人犯罪以后，就觉得顶苦，但这个感觉是好的。（初信造就，认罪） 		

2/23 周一 (第	读经	箴三十~三一 林后十二 19~十三 14	<p>【进入事实】</p> <ol style="list-style-type: none"> 箴言三十章是出自于谁的言语？他在死前，向神有什么祈求？（箴三十 7~9） 箴言三十一章是出自于谁的言语？他的话中如何叫人认识才德妇人的价值？（箴三一 10~31） 哥林多圣徒寻求保罗说话的凭据，保罗如何回答他们，指出基督在他们里面，并盼望他们并不是经不起试验的？（林后十三 1~6） 保罗在林后的书信，最后他给圣徒的祝福是什么？（林后十三 14）
	背经	林后十三 11	
261 日	<p>【信息摘录】</p> <ul style="list-style-type: none"> 基督因软弱被钉在十字架上，保罗说他也因此同祂软弱（林后十三 4）。基督徒常想有分于基督的复活和升天，但是却忘记与主一同软弱。主在十字架上，曾求父赦免那些钉祂的人。但祂又说，「我的神，我的神，为什么离弃我？」（太二七 46）这样看来，我们的主似乎是软弱的。使徒保罗对哥林多的信徒说，「我曾定了主意，在你们中间不知道别的，只知道耶稣基督，并祂钉十字架。」（林前二 2）又说，他在哥林多的教会里，又软弱，又惧怕，又甚战兢。他乃是传十字架的人，他像是一个软弱的人，传钉十字架的基督。他这样的传扬，反而使神的能力得着彰显。 一个人在神面前真是软弱，这不是有没有知识的问题，惟有得着启示的人，才能软弱；装出来的软弱是不能持久的，也不像。由启示来的软弱，就不会忘记。彼得被主带到一个地步，连自己是否爱主都不容易说，只说，「主啊，你知道。」他没有把握了，他失去自信。他对事情不敢再那样快说话，不敢再那样快审断。这是真正的软弱。一个会批评人的，容易批评人的，乃是未得着启示，未认识自己的人。凡是对自己有把握的，对自己的断案有自信的，都是未认识自己的软弱的人。（与主一同软弱） 		

2/24 周二 (第 262 日)	读经	传一~三 加一 1~二 10	<p>【进入事实】</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 传道书一章中说到，作者为什么认为追求智慧仍是捕风、虚空？（传一 12~18） 2. 在传道书三章中，作者如何描述神造万物？祂又将什么安置在世人心里？神所作的一切都必永存，无可增添，无可减少。神这样行是为着什么？（传三 11~15） 3. 保罗在加拉太书的引言中，他如何介绍他自己使徒的职分？他又是如何说到基督所作的工作？（加一 1~5） 4. 保罗说到他同巴拿巴与提多上耶路撒冷的经历，有偷着进来的假弟兄，要窥探他们在基督耶稣里所得的自由，保罗为什么一刻也不容让他们？（加二 1~5）
	背经	加一 15~16 上	
2/25 周三 (第 263 日)	读经	传四~六 加二 11~21	<p>【进入事实】</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 传道书四章中说到孤单的人劳碌的虚空，作者在此如何说到有同伴的好处？（传四 7~12） 2. 在传道书五章中，作者在人亲近神的事上如何警惕人？（传五 1~7） 3. 保罗为什么在安提阿，当面抵挡彼得？（加二 11~16） 4. 保罗在加拉太二章中说到我们是本于信得称义，而不是本于行律法。为此他如何阐明基督在十字架上的救恩，并不因着律法而废弃神的恩？（加二 16~21）
	背经	加二 20	
【信息摘录】			
			<p>➤ 何等可惜，有许多人在神面前本来很可以被神用，就因为他的口是一个大漏洞，一直漏掉神的能力，因此不能被神使用。一个口说出两种话，能力就漏掉。有许多人的难处，就是他的话多。传道书五章三节说：「言语多，就显出愚昧。」有许多人所以能力漏掉，就是因为话多。这一个也喜欢说，那一个也喜欢说，总是每一件事都有话说。他不只自己话多，并且也喜欢传话，把别人的话传来传去。</p>

	弟兄姊妹，我们应当注意，我们要保守我们的口，像我们要保守我们的心一样。特别是作神出口的人，神要用我们的口来传说祂的话，我们的口是分别为圣来事奉神的，是圣洁的器皿，我们要保守它像保守我们的心一样，不能让它随便。(主工人的性格，话语受约束)		
2/26 周四 (第 264 日)	读经	传七~九 加三	<p>【进入事实】</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 传道书七章中，作者对人生有许多的观察与寻求，在本章的末了，作者的结论是什么？ 2. 在传道书八章开头说到，人的智慧能在人身上产生什么变化？(传八 1) 3. 保罗在加拉太书三章说到，就着律法的要求来说，基督耶稣钉十字架所成就的是什么？这帮助信徒脱离什么，并得着什么？(加三 1~14) 4. 照着保罗所得的启示，律法是因着什么有的？它的功用又是什么？(加三 19~24)
	背经	加三 27~28	
<p>【信息摘录】</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ 靠着圣灵来接受真理，和靠着脑力来接受真理，到底有什么分别呢？ ➤ (一) 凡人从一本书，或者从一位先生，或者就是从圣经的本身来接受真理；用不着祷告，用不着放下自己的能力，并完全依赖圣灵；这样，他就是靠着脑力接受真理了。靠着脑力接受真理，意思就是说：直接从书、先生、圣经来接受真理，而不经过圣灵。法利赛人，就是这样的直接的明白圣，所以他们所有的都是死的，没有在神面前那一种活泼的经历。神的话是要引人亲近神的，而神自己又是个灵。因此没有神的灵，就叫读了神的话的人，还是不能与神接触。 ➤ (二) 还有加拉太人，起初信了福音，后来又回转去遵守律法。保罗就问他们说：「你们受了圣灵，是因行律法呢？是因听而信呢？」(加三 2)使徒的意思，是他们起头是因着信，现在却要靠行为。使徒又问他们一句话说：「你们既靠圣灵入门，如今还靠肉身成全么？」(加三 3)使徒的意思，是他们起头是靠着圣灵，现在却要靠着肉身。在这两个问题中间，我们发现一个顶重要的原则：就是凡出乎圣灵的，都是凭着信心的；凡出乎肉身的，都是凭着行为的。圣灵和信心是合在一起，像肉身和行为是合在一起一样。 ➤ 所以，靠着脑力追求真理，和靠着圣灵追求真理，有一个顶大不同之点，就是一个是没有信心的，一个是需要信心的。 ➤ 要靠着圣灵接受真理，就必须有信心。靠着脑力的接受，不过叫人明白；靠着圣灵的接受，会叫人相信。人若要在实际上经历过圣灵的能力，他就必定应当先有信心。圣灵只因着人相信神的话，然后才作工。信心是在先，圣灵在人里面的工作是在后。一个人若没有信心，就他所知道的真理，不过是一种的理想，圣灵并没有将那真理所成功的成功在他身上。(是属灵的呢，是属头的呢) 			

2/27 周五 (第 265 日)	读经	传十～十二 加四	<p>【进入事实】</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 传道书十二章开头，作者勉励人当趁着年幼作什么？（传十二 1） 2. 传道书的结语是什么？（传十二 13～14） 3. 神差出祂的儿子，由女子所生，且生在律法以下，要把律法以下的人赎出来，这叫我们得着什么，并且与神有了什么关系？（加四 1～7） 4. 保罗引用旧约亚伯拉罕的两个儿子，来说明在律法之下的人与信徒之不同。请说出他们之间的不同，并彼此之间的关系。（加四 21～31）
	背经	加四 6～7	<p>【信息摘录】</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ 所以保罗对加拉太人说：「我为你们再受生产之苦，直等到基督成形在你们里面。」（加四 19；按原文无「心」字）神把基督分给信徒，那是第一步；神还要作更深的工作，就是使基督成形在我们里面。神对付我们天然生命的目的，就是要叫基督成形在我们里面，就是要把基督作成在我们里面，把基督组织在我们里面。 ➤ 像彼得，他本来是一个很刚强的人，他的天然生命是一直抢前走的，等到神摸着了他天然的生命，摸他了他顶刚强的部分，他就软弱了。可是，不是彼得软弱了就完了，神还要把基督组织在他里面，叫人后来摸着他的时候，看见这一个人改变了，他成了一个新的人了。所以，圣灵的工作要作到什么地步呢？要作到把基督组织在我们里面，成形在我们里面。 ➤ 保罗在腓立比书四章十一节说：「我已经学会了。」这是基督成形在他里面，是经过一步一步的学会的。他学会了「怎样处卑贱」，「怎样处丰富」；他学会了「无论在什么景况都可以知足」。他「随事随在」，「都得了秘诀」。他这一个人已经有了基本的改变。所以，我们不只要有基督在我们里面作生命，我们也得有基督成形在我们里面。我们不只要有神分给我们的基督，我们也得有经过我们吸收的、成形在我们里面的基督。这是神所要我们达到的。（圣灵的组织）

2/28 周六 (第 266 日)	读经	歌一~三 加五 1~15	<p>【进入事实】</p> <ol style="list-style-type: none"> 雅歌是一卷以佳偶（书拉密女）和良人（所罗门王）之间的爱情，来描述信徒与基督的爱情。在雅歌一章开头，作者如何说出女子对王爱情的享受、珍赏，以及因此所产生出来的动力和亲密关系？（歌一 2~4） 在雅歌三章 6~11 节中，作者用哪些的图画来描述佳偶与王之间的关系？ 保罗警告加拉太人，若要靠着律法得称义，会有什么的结果？并且真正有效力（功效）的，乃是什么？（加五 2~6） 保罗看见全律法都在哪一句话之内？为此，他鼓励加拉太的圣徒不可怎样来用蒙召所得的自由，而要如何行事？（加五 13~15）
	背经	歌一 2~4 上，加五 1	<p>【信息摘录】</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ 雅歌一章一节：「所罗门的歌，是歌中的歌。」（原文无「雅」字）所罗门曾作诗歌一千零五首（王上四 32）；在他这么多的诗句中，最好最宝贝的，就是这歌，所以说这是歌中的歌。至圣所是圣中的圣；主耶稣是王中之王，主中之主；这歌是歌中的歌。传道书是虚空的虚空，这歌是歌中的歌。 ➤ 这歌与传道是相对的。传道书是说流荡的生活，这歌是从流荡得了安息。传道书是说人凭着知识得不着满足，这歌是说人凭着爱才能得着满足。传道书是说追求在日光之下的，这歌是说追求在基督里的。传道书是说东西寻错了，路也错了，所以结局是虚空的虚空；这歌是说东西寻得对，路也对，所以结局也好。（歌中的歌）